



**SAMOSTALNI SINDIKAT ZDRAVSTVA
I SOCIJALNE SKRBI HRVATSKE**
AUTONOMOUS TRADE UNION IN HEALTH SERVICE

Ur. broj: 95/2016.
U Zagrebu, 29. lipnja 2016.

MINISTARSTVO ZDRAVLJA
n/r ministra dr.sc. Dario Nakić
Zagreb, Ksaver 200 a

PREDMET: Isplata regresa u 2016. godini

Poštovani ministre,

Kao što smo Vas upozorili 30. lipnja 2016. godine na naplatu dospjeva isplata regresa zaposlenima u javnim službama temeljem odredbi članka 60. Temelnog kolektivnog ugovora za službenike i namještenike u javnim službama („Narodne novine „, br. 141/12, dalje u tekstu: TKU).

Naime, Vlada Republike Hrvatske je na 131. sjednici 2013. godine, raspravljajući o uvođenju mjera za zaštitu od prekomjernog deficita, a zbog pravne neutemeljenosti potpisanog Dodatka II TKU (potpisala su ga dva od šest sindikata javnih službi) donijela prijedlog Zakona o uskrati isplate pojedinih materijalnih prava zaposlenima u javnim službama, s konačnim prijedlogom zakona, a koji je zatim donesen u Saboru Republike Hrvatske i za 2014. i 2015. godinu.

Kako je u međuvremenu i Ustavni sud (U- I- 4405/2013 i U-II-3222/2014 od 31. ožujka 2015. godine) rješavajući, po prijedlogu sindikata javnih službi, osnovanost takvog postupanja Vlade RH da se ugovorena prava iz kolektivnih ugovora ograničavaju zakonom, odgovorio da se isto moglo prihvatiti samo kao privremena mjera ali ne i konačno rješenje, tako u tom smislu Vlada RH nije za 2016. godinu niti predlagala zakone o uskrati bilo kojeg prava ugovorenog kolektivnim ugovorom niti je zakon o uskrati prava donesen. U tom kontekstu preuzimanja pravne i fiskalne odgovornosti za pravno utemeljenje Dodatka II TKU-a Vlada RH prešutno je prihvatila preuzete obveze za 2016. godinu, iako je mogla pregovarati sa sindikatima ili otkazati TKU.

Slijedom narečenog pozivamo Vas da zbog prevencije, sprječavanja nastanka puno većih troškova nego što je sam iznos regresa (koji će nastati kada radnici pokrenu sudske postupke za ostvarivanje svojih prava), a u skladu načela fiskalne odgovornosti prosljedite naputak o isplati regresa za 2016. godinu svim zdravstvenim ustanovama.

S poštovanjem,

Predsjednik SSZSSH:



Stjepan Topolnjak

